Ход конём
Шахматная фигура конь может ходить следующим образом: он идёт на две клетки по вертикали, или горизонтали, затем поворачивает влево или вправо на 900, затем идёт ещё на одну клетку. Сейчас конь Вася стоит на клетке ( i, j ). Он хочет побывать и во всех остальных клетках, причем только по одному разу в каждой, но не знает, как это можно сделать. Помогите ему.
Input
Со стандартного устройства ввода вводится три числа – размер доски 4<=N<=10 и позиция коня Васи – ( i, j ).
Output
Нужно выдать на стандартное устройство вывода таблицу NxN, заполненную числами от 1 до N2, обозначающими, на котором ходу конь Вася пришел в эту клетку. В конце строк пробелы не ставить.
Sample Input
5 2 2 
Sample Output
19 8 13 2 25

14 1 18 7 12

9 20 3 24 17

4 15 22 11 6

21 10 5 16 23
